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 القيمة المضافة
 مستلزمات الإنتاج   –   قيمة الإنتاج =

 الناتج القومي الإجمالي

 (بطريقة الإنفاق)
= 

 

 إنفاق العالم الخارجي+  الانفاق الحكومي+  الإنفاق الاستثماري+  الإنفاق الاستهلاكي

 (صافي الصادرات)                                       (إجمالي الاستثمار)                                    

 الإنفاق الاستثماري

 (إجمالي الاستثمار)
 اهتلاك رأس المال+ صافي الاستثمار   =

 واردات   –  صادرات  = (صافي الصادرات)

 الناتج القومي الإجمالي

 (بطريقة الدخل)
 اهتلاك رأس المال + صافي الناتج بسعر السوق  =

 = لسوقاالناتج بسعرصافي 
 إعانات الإنتاج – الضرائب غير المباشرة+    التكلفةسعر صافي الناتج ب

              (الدخل القومي)    

 التكلفةبسعرالناتج صافي 

 (الدخل القومي)
 إجمالي الربح  +  الفوائد  +   الريع أو الإيجارات  +   الأجور  =

  صافى الاستثمار    –   الاستثمارإجمالي  = إهلاك رأس المال

 وائد عوامل الانتاج المحولة من الخارج  ع صافى   –  الناتج القومى الأجمالى = الناتج المحلى الإجمالى

وائد عوامل الانتاج ع صافى
 من الخارج

 عوائد عناصر الإنتاج المحولة إلى الخارج – عوائد عناصر الإنتاج المحولة من الخارج =

 هلاك رأس المالإ – الناتج القومي الاجمالى = NNP))الصافي ىالناتج القوم

 الدخل القومي

 إعانات+ ضرائب غير مباشرة  -صافي الناتج بسعر السوق  =

 فوائد+ ريع + أرباح + أجور  =

 الشخصي الادخار

((Savings 

 الإنفاق الاستهلاكي متضمنا فوائد المستهلكي  –  الدخل المتاح  =

= 
أقساط معاشات  - أرباح محتجزة -ضرائب أرباح الشركات  -صافي الناتج بسعر التكلفة 

 مدفوعات التحويلات+ التقاعد 

 قوانين مادة الاقتصاد الكلي
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 الدخل المتاح

 (Disposable Income) 
= 

 الضرائب المباشرة على الدخل  – الدخل الشخصي

 الادخار+ الإنفاق الاستهلاكي الخاص

 = الرقم القياسي للأسعار

 

 السعر في سنة المقارنة    

───────────────       × 011  

 السعر في سنة الأساس             

 

 = الناتج القومي الحقيقي

      

 الناتج القومي النقدي          

� ───────────────  ×011 

 الرقم القياسي للأسعار

 

 (ل)م +   ه   =  س          = الاستهلاك لدالةالصيغة العامة

 التغير فى الدخل÷       التغير فى الاستهلاك   = ( م)الميل الحدي للاستهلاك

 ل(  م -0 )  + ه  -=   خ       = الصيغة العامة لدالة الادخار

 = (م) ميل دالة الادخار

 

  م - 0=  (الميل الحدى للاستهلاك ) ميل دالة الاستهلاك   – 0

 

 = الميل المتوسط للاستهلاك
 لاستهلاكا      

    ──────────  

 الدخل        

 الميل المتوسط للادخار

 م م خ

= 
 الادخار         

    ──────   

 الدخل         

 المتوسط للاستهلاك   -  0    =

 شرطي التوازن

 اقتصاد مكون من قطاعينفي 

 الاستثمار+ الاستهلاك = أى الدخل   ث+ س = ل  0

 الاستثمار= الادخار       ث= خ  2
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 نسبة التضخم  معدل أو

 في سنة ما
= 

 ( 0–س ) المستوى العام للأسعار في السنة  ─المستوى العام للأسعار في السنة س      

×      ───────────────────────────────────────────────── 011          

 (0 –س ) المستوى العام للأسعار في السنة 
  

  = معدل البطالة

     

 عدد العاطلين        
----------------         × 011  

  القوة العاملة       
 

 = الإنفاق الحكومي مضاعف
            0 
 هي الميل الحدي للاستهلاكم     ،                    ---------------------           

                م  – 0                  

  الضريبة مضاعف
            0 
 هي الميل الحدي للاستهلاكم     ،                    ---------------------           

                م  – 0                

حجم التخفيض في الإنفاق 

 الحكومي
= 

         

 التخفيض المطلوب في الدخل التوازني               
─────────────────────────── 

 قيمة مضاعف الإنفاق الحكومي          
 

 = النقص في الدخل
 

 مضاعف الضرائب  ×الزيادة فى الضرائب  +مضاعف الإنفاق الحكومي  ×الانخفاض في الإنفاق الحكومي 
 

قيمة التخفيض في 

 الضرائب
 قيمة مضاعف الضريبة   ÷الزيادة المطلوبه فى الدخل التوازنى   =

مضاعف  ×التخفيض فى الضرائب  +مضاعف الإنفاق الحكومي   ×  الزيادة في الإنفاق الحكومي  = الزيادة في الدخل

 الضرائب 

  

 مع اطيب التحيات ،،


